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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 20 DE MARÇO DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
2º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                               MARCELO ALVES SOUSA.
TERÇA-FEIRA, DIA 18 DE MARÇO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A SENHORA VEREADORA GLAUCIA ALVES MARTINS, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA O SENHOR JUNIOR CISNEIRO PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE TOBIAS BARRETO PARA FAZER PARTE DA MESA DIRETORA. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 13 DE MARÇO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 14, 41, 58, 92, 107, 110, 112 E 114/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, JOSÉ ERALDO, JOSÉ AGNALDO, JOSFA PINHEIRO, GLAUCIA ALVES, LUIZ FERNANDO, GEOBALDO LIMA E TARCÍSIO GABRIEL, RESPECTIVAMENTE; NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOBIAS BARRETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA CÂMARA DE VEREADORES PARA OS MUNÍCIPES, SOBRE A IMPORTANCIA DE REGIONALIZAR OS MUNICÍPIOS DE ITABAIANINHA, TOBIAS BARRETO, GERU, UMBAÚBA, CRISTINÁPOLIS E POÇO VERDE PARA RECORRER PELAS PERCAS QUE ESTÃO TENDO, CITA EXEMPLO COMO CARTÓRIO ELEITORAL, RECEITA FEDERAL, HOSPITAIS, RATIFICA A NECESSIDADE DE UNIÃO ENTRE OS MUNICÍPIOS, CHAMA A ATENÇÃO PARA O APOIO DOS POLÍTICOS A NIVEL ESTADUAL E FEDERAL PARA A POPULAÇÃO TER AS NECESSIDADES SANADAS E MELHORIA DE ASSESSIBILIDADE PRINCIPALMENTE NA ÁREA DA SAÚDE E ESCLARECE A IMPORTANCIA DO VEREADOR PARA AS COMUNIDADES E PARA A POLÍTICA. O SENHOR PRESIDENTE RATIFICA A IMPORTANCIA DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DA REGIÃO SE UNIREM EM BUSCA DE MELHORIAS E DESENVOLVIMENTO. OS VEREADORES LUIZ FERNANDO, GEOBALDO LIMA, JOSÉ ERALDO, JOSEFA PINHEIRO, MARCELO ALVES E TARCÍSIO GABRIEL, PARABENIZA A INICIATIVA DO PRESIDENTE JUNIOR CISNEIRO E COMENTAM SOBRE NECESSIDADES DE SERVIÇOS PÚBLICOS PARA O MUNICÍPIO E A REGIÃO. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DO VEREADOR JUNIOR CISNEIRO. O MESMO ESCLARECE QUE A LUTA É PARA O BEM DO POVO. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNELDO DOS SANTOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CONVIDA TODOS PARA PARTICIPAREM DO NOVENÁRIO ALUSIVO A SÃO JOSÉ DO POVOADO ILHA E COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI QUE APRESENTARÁ REFERENTE A GRATUIDADE DO TRANSPORTE ESCOLAR PARA OS UNIVERSITÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE O PROJETO DO SENHOR BENINHO E PARABENIZA A PRESENÇA DOS ASSISTENTES. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO ESPORTE. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SUA LUTA PELO ESPORTE. O VEREADOR GEOBALDO LIMA ESCLARECE QUE O APOIO AO ESPORTE É FUNDAMENTAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO ESPORTE E PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ AGNALDO PELO PROJETO QUE APRESENTARÁ E O PREFEITO ERALDO POR JÁ CEDER O TRANSPORTE DOS UNIVERSITÁRIOS GRATUITO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE, OS VEREADORES TACÍSIO GABRIEL, MARCELO ALVES, GEOBALDO LIMA, JOSÉ AGNALDO, JOSÉ ERALDO, JOSEFA PINHEIRO, LUIZ FERNANDO, JOSEVANIA SOARES, ESCLARECE QUE NESTA CASA NÃO CHEGOU PROJETO REFERENTE A REAJUSTE SALARIAL E GARANTEM QUE ASSIM QUE CHEGAR SERÁ APRECIADO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2025 QUE RESERVA AS PESSOAS NEGRAS, PARDAS, INDÍGENAS E QUILOMBOLAS O PERCENTUAL DE 10% DAS VAGAS OFERECIDAS EM CONCURSOS PÚBLICOS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE, NO AMBITO DE SEUS PODERES, DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA INDIRETA E FUNCIONAL, DAS EMPRESAS PÚBLICAS E DAS SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA CONTROLADAS PELO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. OS VEREADORES GEOBALDO LIMA E JOSEFA PINHEIRO COMENTAM SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, TARCÍSIO GABRIEL, SANDRO SEVERO, GEOBALDO LIMA E JOSEFA PINHEIRO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 48, 68, 74, 97 E 102/2025, UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 48, 68, 74, 97 E 102/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O GESTOR PELA INCLUSÃO DA COTA RACIAL NO CONCURSO PÚBLICO E SOLICITA SERVIÇOS PÚBLICOS NA PRAÇA DO POVOADO ILHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA QUE FOI APROVADA, AGRADECE A ATENÇÃO DA SECRETÁRIA DE OBRAS E COMENTA SOBRE A CRIANÇA CAIU NO TRANSPORTE ESCOLAR COMO FOI DITO PELA VEREADORA JOSEVANIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O INCIDENTE QUE OCORREU COM O ALUNO DENTRO DO TRANSPORTE ESCOLAR, ESCLARECE QUE TODO O TRABALHO DO GESTOR ESTÁ EM BUSCA DE MELHORIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA A APROVAÇÃO DO PROJETO, ESCLARECE QUE AS MELHORIAS DAS ESTRADAS ESTÃO SENDO PROVIDENCIADAS POIS É UMA GRANDE PREOCUPAÇÃO DO GESTOR, PARABENIZA OS NOVENARIOS DO POVOADO ILHA, LAMENTA O INCIDENTE COM O ALUNO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRANSPORTE DOS UNIVERSITÁRIOS, SOBRE AS CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO E COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O NOVENARIO DE SÃO JOSÉ DA COMUNIDADE DO BAIRRO CARAÍBAS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÀS 11H00MIN. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 18 DE MARÇO DE 2025.

 PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
2º SECRETÁRIO: __________________________________________________
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